
Високи  представник  додатно
ојачао Суд БиХ
Високи представник, Педи Ешдаун (Paddy Ashdonjn), ове седмице
је именовао Мајрон Гринберг(Myron Greenberg), судију америчке
савезне државе Минесоте, те Бернард Пиера (Bernard Pierre),
судију из Бордоа, Француска, као међународне судије у Посебном
савјету  за  организовани  криминал  и  Посебном  савјету  за
привредни криминал и корупцију, у оквиру Кривичног одјела Суда
Босне и Херцеговине.

У Закону о Суду БиХ наводи се да ће у прелазном периоду док се
Суд буде успостављао у Посебном савјету бити шест међународних
судија. Уз два овоседмична именовања, до сада је именовано пет
међународних судија. Високи представник очекује да ће шести
судија бити именован до почетка октобра ове године.

“Финанцијски  криминал,  корупција  и  организовани  криминал  и
даље  представљају  стварну  пријетњу  економском  и  социјалном
положају  свих  босанскохерцеговачких  грађана,  и  истинску
препреку за раст домаћих и међународних улагања у БиХ. Суд БиХ
налази  се  у  средишту  стратегије  за  борбу  против  таквог
криминала  у  БиХ,  а  затварање  крупних  криминалаца  већ  је
почело. У посљедњих 18 мјесеци БиХ је радила на успостављању
механизама  за  борбу  против  организованог  криминала  и
корупције. Сада смо те механизме почели користити. Храбро и
независно правосуђе је главно оружје у борби против криминала.
Управо њега изграђујемо у Босни и Херцеговини, кроз реформе
правосудних структура, и уз помоћ међународних судија” рекао
је високи представник приликом именовања судија Гринберг и
Пиер.

Суд БиХ, чији је Кривични одјел почео са радом тек у јануару,
до  сада  је  донио  одлуке  у  случајевима  кривотворења,
кријумчарења и трговине наркотицима, при чему је 12 оптуженика
укупно осуђено на више од 22 године затвора. Тужилаштво БиХ
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пред овим Судом је подигло још 20 оптужница, а обрађује се још
68 случајева са преко 200 оптуженика.

Суд БиХ има три судска одјела: за кривично право, управно
право  и  жалбе.  Рад  Посебних  савјета  је  усмјерен  на
организовани криминал, привредни криминал и корупцију. 


